

责任编辑:蔡建刚
电话:0311—89867761
E-mail:hbjrbcjg@163.com

无极为企业量身定制供电方案

本报讯(通讯员全云涛)为满足辖区企业用电需求,无极供电公司推出从报装到送电“一条龙”服务。在用电报装初期,该公司成立专项报装团队,组织各专业工作人员多次前往企业进行实地勘察,全面了解项目用电需求。同时,建立专属服务档案,通过联合走访、协同办公、专项检查、主动服务等方式,推动各环节的高效衔接,为企业量身定制供电方案,确保企业用电无忧。

景县快速抢修获赞誉

本报讯(通讯员闫胜堡 冯钊)2月5日,景县南留智村卫生室负责人王海生专程来到景县供电公司庙镇供电所,送上一面写有“细心周到 为民解忧”的锦旗,对供电所高效、贴心的服务表示感谢。近日,该卫生室突然断电,诊疗设备停止运行,疫苗冷藏柜也亮起警报灯。王海生紧急拨打庙镇供电所电话报修。接到报修电话后,该所技术员立即赶往现场,经过细致排查,发现两段电线因老化绝缘层破损,导致火线与零线短路。半小时后,线路修复完成,绝缘测试合格后合闸送电。

辛集保障新春灯会顺利举办

本报讯(通讯员张明晓)为保障2026辛集澳森之夜新春灯会电力供应万无一失,2月3日,辛集供电公司抽调精干力量组成“保电岗”,运用红外精准测温、局放检测与无人机飞巡等科技手段,对供电线路展开密集巡查。该公司制定详细保电方案,并高效完成前期设备调试及隐患排查工作。在强化常态化安全检查的同时,主动配合灯会主办方开展用电安全大检查,为新春灯会圆满成功提供电力保障。

晋州充电桩报装“云验收”

本报讯(通讯员于立浩)临近春节,返乡客流进入高峰,新能源汽车充电桩报装业务量大幅增加。晋州供电公司依托低压业扩办分离集约作业新模式,实施“服务可视化管控体系”,覆盖充电桩报装的现场勘查、装表接电等全部流程,依托“实时观看、过程回放、远程呼叫”等功能,打通“服务溯源、风险防范”等关键环节,实现了充电桩报装“云验收”,接电效率明显提升。

新乐加强巡检护航返乡路

本报讯(通讯员张蕾)为确保全市充电站安全稳定运行,新乐供电公司组织运维人员对辖区内重点路段的充电桩开展“拉网式”巡检,逐桩检查设备运行状态、排查线路隐患,并现场测试了充电接口的稳定性。针对低温天气可能影响设备运行的情况,他们对充电桩的散热系统、防护装置进行重点排查,确保每一台设备都能“在岗待命”。建立了应急响应机制,安排专人24小时值守,同时,通过供电服务微信群等渠道,实时发布全市充电桩位置及使用状态,引导车主错峰充电。

大城开展传统文化阅读分享活动

本报讯(通讯员刘荣昆)1月30日,大城供电公司组织开展“书香迎新春 奋进新征程”传统文化阅读分享活动。活动现场,职工齐聚一堂,围绕春节的历史渊源、传统习俗、经典诗词、家风传承等主题,畅谈阅读心得,在思想的碰撞与交流中,进一步加深了对传统文化的理解与认同,增强了团队凝聚力和对企业的归属感。

邯郸地区首个独立储能电站并网投运 助力新型电力系统建设与能源绿色转型

本报讯(通讯员齐晓峰)1月30日,邯郸地区首个独立储能电站——大名储沁200兆瓦/400兆瓦时独立储能电站项目顺利并网投运。该项目是河北省2025年重大项目,由河北储沁科技有限公司投资建设,总投资约4亿元,占地38亩。它的成功投运,标志着国网邯电公司在构建新型电力系统、推进能源绿色转型方面取得重要进展。

该项目储能规模达200兆瓦/400兆瓦

时,选用热稳定性高、循环寿命长的宁德时代磷酸铁锂电池作为核心储能单元,其充放电效率超过90%,技术优势显著。项目建成后,预计年充放电量可达约2.16亿千瓦时,将有效缓解邯郸东部电网的供电压力,显著提升邯郸电网在迎峰度夏期间的供电保障能力与新能源消纳水平。

作为河北省2025年重大项目,该储能电站的建设是落实“新型能源强省”战略的具体



行动。为确保这一重大项目早并网、早发电、早见效,国网邯郸供电公司立足区域能源发展定位,主动靠前服务,创新服务机制,积极组建多专业构成的项目并网服务专班,对重点项目实行“一对一”全程跟办,全力克服冬季保供与并网调试叠加的双重压力。同时,该公司通过编制并应用项目接入并网明白卡,清晰明确流程、标准与时限,提升了服务的透明度与规范性。此外,该公司优化验收流程,推行“边调试、边验收、边整改”的协同工作机制,显著提升了并网效率,为项目安全

高效投运提供了坚实保障。

聚焦区域电网调峰调频需求,大名储沁200兆瓦/400兆瓦时储能电站采用智能控制系统优化运行策略,为当地农产品加工、装备制造等特色产业稳定电力供应提供有力支撑,并助力京津冀协同发展与绿色发展。

“我们将持续发挥专班作用,服务新能源项目‘应并尽并、能并尽并’,加快配套电网建设,为区域能源低碳转型提供坚实支撑。”国网邯郸供电公司发展策划部专责田志杰表示。



唐山:电力护航年味浓

本报讯(通讯员樊明杨 周宇翔)2月2日,农历腊月十五,清晨的寒意尚未散去,唐山玉田县鸿桥镇集市已是人声鼎沸。这个起源于明代的传统集市,吸引了来自京津冀地区的数万商户与客人。在熙攘的人流与琳琅满目的货摊间,几抹鲜亮的“红马甲”穿梭不停,唐山供电公司共产党员服务队的队员,正为这场延续数百年的民间盛事提供坚实的用电保障。

“老板,您这摊位上的移动插座负荷有点大,这几样电器最好分开插接。”服务队队员崔建元在一处售卖水产品

摊位前蹲下,仔细检查着从商铺里接出的电源,并向摊主提出安全建议。为确保集市用电安全可靠,该公司主动对接集市管理方,提前掌握摊位布局与用电需求,制定了详细的保电方案和应急处置预案,实现从“被动响应”到“主动护航”的转变。

“我们对涉及集市供电的配电线路上及相关台区设备进行了多轮特巡,利用无人机、可视化平台等专业手段排查隐患,从开市到散市,全程值守,确保可靠供电。”鸿桥镇供电所所长张海飞表示。这些现代化巡检方式不

仅提升了效率,更实现了对电力运行状态的实时感知与预警。

在提供技术保障的同时,安全用电知识普及宣传也在同步进行。服务队员们利用巡查间隙,向商户发放安全手册,结合摊位实际用情况,用通俗易懂的语言讲解如何防止过载、规范接线,识别电器隐患等实用知识。

据了解,此次活动共发放宣传资料300余份,接受用电咨询50余人次,有效保障了集市的顺利运行,提升了群众的安全用电意识与自我防护能力。



为保障花市春节期间用电安全稳定,2月3日,围场供电公司棋盘山供电所主动靠前,为花市大棚送上专业电力保障,确保花卉培育、展销全流程用电无忧。图为2月3日,围场供电公司员工到万亩乡田新春花市了解用电需求。 刘春学 郑伟清 摄

国网河北物资应急物资保障协作网络升级扩容

本报讯(通讯员孙文凯 任晓宁)1月23日,随着国网河北物资公司与各企业签订《应急物资保障合作协议》,国网河北物资公司完成了应急物资保障协作网络的首次更新扩容。此次协作网络升级扩容再次提升核心抢修物资覆盖

率,将“应急承诺书”升级为《应急物资保障合作协议》,以合约形式明确双方核心义务,提升应急合作的刚性与执行力,实现合作“新模式”。将有合作意愿且符合品类需求的企业全部纳入合作协议中,让更多本省企业成为应急保供的“第一

梯队”,通过契约化合作强化了“平战结合”效能,夯实了应急物资保障备用资源力量,蹚出应急“新道路”。将日常协议履约积累的信任与数据直接转化为应急响应的“加速度”,确保关键时刻应急物资“调得出、用得上”。

武安贴心服务暖民心

本报讯(通讯员张晓琪 石航)1月26日,武安供电公司党员服务队前往西寺庄乡南井村,开展保电检查、安全宣传与上门服务,全力保障乡村节日用电安全。服务队队员对现场供电线路、配电箱及插座等关键设备进行全面巡检,及时排查线路老化、设备异常等隐患,确保活动期间及后续节日用电稳定可靠。向村民发放用电安全知识卡,结合冬季用电特点,重点讲解电暖气、电热毯等取暖设备的安全使用方法,对村民疑问耐心解答,通过现场示范提升大家的安全用电意识。服务队还专程为村内独居老人提供上门检修服务,并告知供电服务电话,方便老人随时联系求助。

霸州提升自主实施业务能力

本报讯(通讯员靳阔)为全面提升自主实施业务能力,夯实一线班组核心技能基础,近日,霸州供电公司运维检修部组织举办输变电专业专项培训班,特邀廊坊供电公司相关领域专家现场授课指导,标志着霸州供电公司运维检修队伍专业化、自主化建设方面迈出实质性步伐。

此次培训聚焦实际运维需求与技能短板,内容涵盖变电站设备精细化巡视、常见故障诊断分析与处理、标准化作业流程强

化以及新技术设备应用解读等多个关键领域。培训采取“理论讲解+现场答疑”相结合的方式,确保参培人员不仅能理解原理,更能掌握动手解决问题的能力。

为确保培训取得实效,该公司运维检修部提前征集班组培训需求,与廊坊专家团队反复沟通课程设计,并安排技术骨干跟班学习、全程记录。培训过程中,学员积极提问,形成了浓厚的“学技术、练本领、强素质”氛围。

石家庄推出系列措施服务返乡人

本报讯(通讯员李毅 康伟)春节将至,外出务工人员开始集中返乡。石家庄供电公司启动“归家用好电 情暖返乡人”专项行动,在绿色出行、家庭用电、创业办电等方面推出一系列服务措施,让返乡人员回家更省力、居家更省心、创业更省时。

该公司推行“人巡+技巡”模式,依托机器狗、无人机等智能化设备,重点排查高速、景区等区域充电设施,实时监控充电桩,及时处理车主充电问题,确保新能源车主出行无忧。同

时,实施“一小区一证明”,简化业扩报装资料,方便居民充电桩接电。

针对春节大量人员返乡,农村用电负荷激增情况,该公司组建156支服务返乡小分队,主动对接村委会,提前掌握返乡人员信息,上门帮助检查用电设备,提前消除安全隐患。同时,通过配电全景可视化平台开展24小时监测,应用“无人机+红外测温+局放检测+通道巡检”科技手段,对供电线路、设备开展精益化特巡,推行“网格化”抢修模式,保障

返乡人员用电安全。

新春期间,返乡创业需求扩大。该公司持续优化电力营商环境,推行用电报装容量160千瓦及以下低压小微企业零上门、零审批、零投资“三零服务”;实施低压办电集约作业新模式,拓展微信扫码线上办电新渠道,客户仅需提供用电人有效身份证件即可“一证办电”;对重点项目实施超前获取信息、超前主动服务、超前规划建设“三超前主动服务”,实现项目“即来即接”。

拍卖公告

本公司定于2026年2月13日10:00在三河市公共资源交易中心对三河燕郊一处场地五年的租赁权依法公开拍卖。

标的展示时间及地点:2026年2月9日-10日于三河标的物所在地。

有意竞买者请于2025年2月12日16时前办理竞拍手续。

联系人:王经理0316-2889968 13831636687

廊坊大正拍卖有限公司

2026年2月6日